公演終了までの感染症対策について
2022年2月
正直者達

　正直者達は、以下の基本的な考え方と具体的対応策について、公演参加者に周知徹底し、実践します。

１　基本的な考え方
　正直者達は、「舞台芸術公演における新型コロナウイルス感染予防対策ガイドライン(第四版)」（以下「ガイドライン」という）、および今回の公演会場である新宿シアター・ミラクル様の感染防止対策「シアター・ミラクルの感染防止の具体的な取り組みについて」に沿った対策・対応を行います。

２　正直者達として実施する事項
　（１）共通
　　①全般
　　・公演関係者に、ワクチン接種を強く推奨します。
　　・公演関係者・ご来場のお客さまに、正しいマスク着用を周知徹底します。
　　・公演関係者・ご来場のお客さまに、接触確認アプリ(COCOA や自治体独自の通知アプリ、QR コードを活用したシステムを含む)等の利用を推奨いたします。
　　・公演の運営にあたっては、必要最小限の人数での運営とするよう努めます。

　　②体調管理・関係機関との連携
　　・保健所等の公的機関等による聞き取りには協力し、可能な限り必要な情報提供を速　　　やかに行うよう努めます。
　　・現場で体調不良者が出た場合には、医療機関へ受診させるなど、速やかに対応します。
　　・陽性者が出た場合、保健所の指示に沿った形で公演の実施可否を判断します。濃厚接触者が出た場合は陽性者が出た場合に準じて判断します。
　　・保健所から連絡がない場合、劇団にて感染リスク者を判定し、陽性者・濃厚接触者との最終接触日を0日目としてから7日間は現場に来させないようにします。ただし医者等の判断があった場合はそれを優先します。
　　・公演関係者に、日々の健康状態の把握させるようにします。
　　・37.5度以上または平熱より高い場合は稽古場、劇場等現場に来させないようにします。
　　・感染が疑われるものが発生した場合、速やかに医療機関及び保健所等に連絡し、指示を受けるようにします。
　　
　　③周知
　・公演関係者に対しては、「３公演関係者に周知徹底する事項」に示した内容を周知徹底します。
　・お客さまに対しては、「４ご来場のお客さまにお願いする事項」に示した内容をHP掲載等により周知します。

　（２）劇場での対策対応策
　　・収容人数は、国や自治体の示す基準にそって設定します。なお、2022年2月時点で　　　は、定員の50％程度の席数とする予定です。
　　・開場前にはドアノブ、ボタン、椅子等の消毒を実施します。
　　・公演の前後にはドア・窓・非常口の開放等による換気を行います。また、公演中は常時換気を行います。　
　　・消毒液を会場入口に設置します。
　　・受付にはアクリル版を設置します。
　　・HP、フライヤーにてキャッシュレス決済を推奨します。
　　・アクティングエリアと客席最前列との間は2m以上の間隔を確保します。
　　・BGMは大声での会話を誘発しない適切な音量とします。
　　・乾燥以外の飲み物以外の飲食は禁止とします。
　　・トイレで共通のタオルは使用しません。
　　・仕込み、バラシにおいて、必要以上に人が密集しないよう注意します。
　　・終演後の面会は設定しません。
　　・可能な限り座席間隔は空けた配置とします。着席位置がわかるよう記録を行います。
　　・ご来場のお客さまに、マスク着用は必須とし、未着用者にはマスクを配布します。特段の理由なくマスクを着用しない方は入場をお断りします。
　　・以下の場合には、入場しないようHPに記載、会場に掲示します。
　　　- 発熱があり検温の結果、平熱よりも明らかに高い場合(例えば、平熱より1°C以上、もしくは 37.5°C以上の熱があった場合) 
　　　- 咳・咽頭痛などの症状がある場合- 新型コロナウイルス感染症陽性とされた者との濃厚接触がある場合
　　　- 過去 2 週間以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域への訪問歴及び当該在住者との濃厚接触がある場合等
　　・体調不良者が来場した際には、マスク、手袋着用で対応します。発熱を伴う来場者は入場をお断りします。
　　・来場者の氏名は把握し、連絡先の把握、もしくは関係者を通じて連絡が可能なようにし、名簿を1か月保管します。1か月保管ののち、感染症対応に関係する個人情報は破棄します。
　
　（３）稽古場等での対策
　　・稽古は必要最低限の人数で実施します
　　・関係者全員の連絡先及び現場までの移動経路を把握するようにします。
　　・稽古場を利用する際には手洗・消毒の励行を徹底します。
　　・稽古場は定期的に換気を実施します。
　　
　（４）演出上の対策
　　・来場者と接触する演出は行いません。
　　・休憩時間は設定しません。


３　公演関係者に周知徹底する事項
　（１）共通
　　・ワクチン接種は、個人の自由意思による選択になりますが、劇団としては接種を強く推奨します。
　　・保健所等の公的機関等の聞き取りには協力してください
　　・舞台上以外は原則常時不織布マスクを正しく着用することを徹底してください。
　　・こまめな手洗い、手指の消毒を励行してください。
　　・日々体温の確認など、健康状態の把握に努めてください。
　　・体調が悪い場合には、稽古場、劇場に来ないでください。また、その旨を主宰に速やかに連絡してください。
　　・感染リスクの高い場所にはみだりに出入りしないでください。家族等に関しても同様であることをご理解いただくようお願いします。
　
　（２）劇場にて　
　　・お客さまのいるエリアを使用する際は手洗い、手指の消毒を行ってください。
　　・清掃やゴミの廃棄を行う際は、正しいマスク着用や手袋の使用を徹底してください。
　　・鼻水、唾液などがついたゴミはビニール袋に入れて密閉して縛り、廃棄することとしてください。その後は手洗い手指消毒を行ってください。

　（３）ご案内等
　　・会場内において、お客様が十分な間隔をあけるよう案内し、人が密集しないよう案内してください。
　　・開場前にはドアノブ、ボタン、椅子等、トイレの消毒を行ってください
　　・公演の前後にドア・まど・非常口の開放等により換気を行ってください
　　・前説に以下の事項を盛り込んでください
　　　・お客様への正しいマスクの着用
　　　・大声での声援は行わない
　　　・客席での会話は控えること
　　　・トイレやロビーなどお客様通し十分間隔をあけること
　　　・乾燥防止のための飲み物以外の飲食禁止
　　・退場時はスタッフにより順番で退場いただくよう案内してください。
　　・パンフ、チラシ、アンケート等は客席にあらかじめ置くようにしてください。

４　ご来場のお客さまにお願いする事項
　ご来場のお客さまに対しては、別紙の通り、ご来場にあたってお願いする事項を記載し、HPへの掲載等により対策を周知いたします。

以上
