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　公演を安全安心に実施するため、ご来場のお客さまにおかれましては、以下の事項をご理解いただき、対策にご協力くださいますようお願いいたします。
　なお、下記の内容は、「舞台芸術公演における新型コロナウイルス感染予防対策ガイドライン(第四版)」（以下「ガイドライン」という）、および今回の公演会場である新宿シアター・ミラクル様の感染防止対策「シアター・ミラクルの感染防止の具体的な取り組みについて」に沿って作成をしております。

１　全般
　・ご来場の際は、正しいマスク着用をお願いいたします。正しい着用を確認できない場合は個別に注意等をさせていただくもしくは入場をお断りする場合がございます。
　・手洗い、消毒の励行をお願いいたします。
　・接触確認アプリ(COCOA や自治体独自の通知アプリ、QR コードを活用したシステムを含む)等の利用を推奨いたします。開演中も「電源を ON にしたうえで Bluetooth を有効にしていただいて構いません。
　・ご予約時に連絡先をいただいておりますが、必要に応じて保健所等の公的機関等への提供を行う場合があります。
　・広域からの来場者、高齢者や既往症のある方など、重症化リスクの高い方は、特に各注意事項にお気をつけください。


２　ご来場まで
　・以下の場合は来場をお控えください。それ以外の場合も、体調がすぐれない場合はご来場をお控えください。その場合は劇団あてにご連絡ください。体調不良等の場合のキャンセル料はいただきません。
　　　- 発熱があり検温の結果、平熱よりも明らかに高い場合(例えば、平熱より1°C以上、もしくは 37.5°C以上の熱があった場合) 
　　　- 咳・咽頭痛などの症状がある場合
　　　- 新型コロナウイルス感染症陽性とされた者との濃厚接触がある場合
　　　- 過去 2 週間以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域への訪問歴及び当該在住者との濃厚接触がある場合等
　・ご来場の前後は直行直帰にご協力をお願いいたします。


３　劇場内にて
・会場内（受付、トイレ等）でお並びになる際には、1m以上の間隔を空けていただき、密集しないようにご協力をお願いいたします。
　・入場の際には検温にご協力ください。平熱と比べて高い熱（37.5℃以上）が確認された場合には、入場をお断りいたします。その場合、キャンセル料はいただきません。
　・受付での密集を避けるため、ご来場は余裕を持ってお越しください。開演直前は混雑が予想されます。
　・接触の機会低減のため、キャッシュレス決済を推奨しております。ご活用ください。
　・会場内は乾燥防止のための飲み物以外の飲食は禁止とさせていただきます。
　・喫煙所は単独でご利用ください。
　・場内で大声は出さないようご協力お願いいたします。大声を出すお客様には個別に注意等を行う、もしくは退場いただく場合がございます。
　・客席での会話はお控えください。
　・プレゼント、差し入れ等はお控えいただくようお願いいたします。

４　終演後
　・終演後の面会は実施いたしません。
　・プレゼント、差し入れ等はお控えいただくようお願いいたします。（再掲）
　・ご来場の前後は直行直帰にご協力をお願いいたします。（再掲）


　　・
以上
